

编者按：这几天，我省部分地区普降大雨，一些地方还出现短时暴雨，交通通行面临考验。暴雨中，广大交警、消防官兵、城管等人员坚守岗位，抢险保畅，努力保障人民群众生活及出行安全。

暴雨来袭 这些身影暖人心



6月15日上午，合肥市北一环一路段路面出现大量积水，车辆在缓慢通行。 □图据网友@董地轴



6月15日12时至13时，桐城市孔城镇降雨量达65毫米，部分地方积水较深，当地镇政府工作人员冒雨查看村民受灾情况。 □图据汪晓强 吴春富

面对汛情，合肥市多区城管部门发动道路养护人员、各街镇大社区城管力量压实基层防汛“最后一公里”，确保24小时有人值守、不间断巡查、及时预警，调集抢险队伍和物资，及时协助有关部门做好道路积水清排，保障市民出行畅通。 □张前程 孙雨静 沈俊 毛娴静 记者于彩丽



6月15日，在马鞍山市和县西埠路段，一辆垃圾车由于雨天装载失衡，车头翘起，清洁工一时束手无策。正在巡逻的交警及时援手，在帮助卸载部分垃圾后，齐心协力将车辆恢复正常。

□图据@安徽公安交警在线

6月15日上午，因连降暴雨，合肥市长丰县文明路附近军港新村出现严重积水，数十名群众被困家中。接到报警后，合肥市消防救援支队双凤站紧急前往现场进行救援。截至中午12时，消防员现场疏散转移被困人员45名，其中多为老人和孩子。

□王玮 赵亚康 记者马冰璐



13日上午，六安市受强降雨影响，部分路段出现内涝现象，交警一大队民警及时赶到现场疏导交通。 □图据六安发布

6月15日上午，马鞍山市部分地区出现强降水，一些路面出现积水，一位交警抱着小孩等待过马路。 □图据马鞍山发布